

● **СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ**

"Нова Громада" продовжує надавати підтримку людям у цей скрутний час

Благодійний Фонд "Нова Громада" з початку війни і дотепер не припиняв свою роботу. Найперше, велика допомога надається військовим Збройних Сил України, адже від їх міцності і сили духу залежить доля нашої країни, а кожна підтримка - це внесок у здобуття перемоги.

Благодійний Фонд організовує роботу так, щоб віднайти можливості допомагати людям, яких "Нова Громада" в мирний час взяла під опіку. Тож до Великодня та до Дня пам'яті Чорнобильської трагедії волонтери фонду підготували і доставили 110 продуктивних наборів вдомам та вдівцям ліквідаторів аварії на ЧАЕС та деяким малозабезпеченим родинам.



Скрутний час настав зараз для всіх, в тому числі й для підприємств та благодійних організацій. Благодійний Фонд "Нова Громада" тримається завзяттям своїх волонтерів, а його керівник не залишає поза увагою напрацьовані пріоритетні напрямки соціальної допомоги людям. Активною роботою долучаються до цієї діяльності депутати міської ради Валентина Стасюк, Алла Васькевич, Олена Хоменко, Руслан Білянівський та Наталія Сухоносова.

З нагоди чергової річниці Чорнобильської трагедії волонтери "Нової Громади" завітали до вдів та вдівців чорнобильців, котрі проживають на території Жашківської і Баштєчківської громад, з продуктивними наборами.

"Така увага залишає приємний слід і добрі відгуки, - говорить голова організації чорнобильців Жашківщини Володимир Білецький. - Підтримка дуже важлива для цих людей сьогодні, коли вони відчують скруту у найнеобхіднішому. Та й відчуття того, що їх не залишають, про них не забувають, додає наснаги жити і вірити в силу добра".

Поділились вогником тепла і світлих надій благодійники і з малозабезпеченими, категорійними родинками. Їм доставили подарунки, вітаючи зі святом Великодня.

Віталія КОТИК

● **ОФІЦІЙНО**

На Уманщині ремонтують дороги

Захисники України мужньо стримують навалу. Завдяки цьому частина країни має зм'якшено нормальних умов. Важливо на території не ведуться бойові дії, потужно тримати свій економічний.



Як зазначив начальник Уманської військової адміністрації Ігор Миклашук, на Уманщині вся інфраструктура надаються необхідні соціальні, освітні, житлово-комунальні та інші послуги. Працює бізнес. В цьому процесі думкою є забезпечення проїзності доріг. На жаль, зрозумілих причин немає можливості виконати значні капітальні ремонти доріг, проте ліквідація ямковості для проїзду проводиться.

Це один із важливих напрямків роботи на Черкаській обласній військової адміністрації Ігоря Миклашука.

Цими днями Ігор Миклашук оглянув хід ремонту мобільної дороги Т-24-02 Уманщині. Мобільний